



Αθήνα, 29 Δεκεμβρίου 2023

**Θέμα: Θεατρική Παράσταση: «Ψυχών Λύτρωσις»**

**Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,**

Η Ομάδα Πολιτισμού της ΟΤΟΕ διοργανώνει την παρακολούθηση της Θεατρικής Παράστασης «Ψυχών Λύτρωσις» η οποία θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 11 Ιανουαρίου 2024 στο Θέατρο Αλκμήνη, Αλκμήνης 8-12, Κάτω Πετράλωνα (Στάση Μετρό Κεραμεικός).

Η Παράσταση «Ψυχών Λύτρωσις» είναι μια θεατρική παράσταση εμπνευσμένη από τη συλλογή διηγημάτων της Γαλάτειας Καζαντζάκη «Ο κόσμος που πεθαίνει και ο κόσμος που έρχεται».

Μέσα από μια ιστορία αγάπης, πραγματεύεται τη φωτεινή και τη σκοτεινή πλευρά των ανθρώπων μέσα από διαχρονικά κοινωνικά ζητήματα, όπως η κοινωνική ανισότητα, η προκατάληψη, η κακοποίηση, η αγάπη που γίνεται βία στο πρόσωπο μιας γυναίκας, τα πάσης φύσης κοινωνικά στερεότυπα. Προβλήματα που ταλάνιζαν την κοινωνία της Ελλάδας στη δεκαετία του 1960 και εξακολουθούν να είναι τόσο επίκαιρα.

Αθήνα 1963. Δύο οικογένειες, δύο διαφορετικές τάξεις, δύο διαφορετικοί κόσμοι ενώνονται με τον αρραβώνα των παιδιών τους. Καθημερινά στιγμιότυπα των ηρώων, που διαδραματίζονται άλλοτε με χιούμορ και κωμική διάθεση, άλλοτε με διαφωνίες, συγκρούσεις, θυμό. Ο φουριόζος έρωτας, η φιλοδοξία, η κοινωνική αλληλεγγύη εναλλάσσονται με τις αντιθέσεις, την απογοήτευση, κάποτε και τον αλληλοσπαραγμό. Καθένας ψάχνει τη λύτρωσή του. Κάποιοι θυσιάζονται, άλλοι εξελίσσονται. Θα τα καταφέρουν οι ήρωές μας; Και με ποιο τίμημα;

Το κόστος των εισιτηρίων καλύπτεται εξ' ολοκλήρου από τον ΦΟΡΕΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ – ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ – ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΩΝ – ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΡΑΠΕΖΟΫΠΑΛΛΗΛΩΝ.

**Οι κρατήσεις θα γίνονται ηλεκτρονικά στον παρακάτω σύνδεσμο:**

<https://application.otoe.gr/psixis>

**έως και την Τρίτη 9/1/2024 και ώρα 12:00**

Με την υποβολή του αιτήματος θα λάβετε απαντητικό email και σε δεύτερο χρόνο θα λάβετε email με την επιβεβαίωση της κράτησης για την εκδήλωση.

**Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας σε συνδυασμό με τη χωρητικότητα του χώρου.**

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να καλείτε στο τηλ. 210 3388270 ή στέλνετε email [politismos@otoe.gr](mailto:politismos@otoe.gr) ή μπορείτε να μπειτε στο <https://politismos.otoe.gr/>.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,

Η Ομάδα Πολιτισμού ΟΤΟΕ